


             جــــامعة الدمـــــــــام
[image: ]كلية الدراسات التطبيقية وخدمة المجتمع                رياضيات للإدارة
 120MATH   
الدوال ومعادلة الخط المستقيم  
دكتور محمد تركي




[image: ]الدوال كثيرات الحدود 
الدالة الثابتة  هي دالة لها قيمة ثابتة مهما تغيرت قيمة المتغير x[image: ]
[image: ]




	رياضيات للإدارة                          الدوال ومعادلة الخط المستقيم                       د. محمد تركي 



	رياضيات للإدارة                          الدوال ومعادلة الخط المستقيم                       د. محمد تركي 



	رياضيات للإدارة                          الدوال ومعادلة الخط المستقيم                       د. محمد تركي 



[image: ] 
[image: ]
[image: ]الدالة التكعيبية: هي دالة من الدرجة الثالثة أي أن أكبر أس للمتغيرX في الدالة هو 3
[image: ]
الدالة التكعيبية من الدرجة الثالثة
[image: ] 
[image: ]

[image: ]

[image: ]


	رياضيات للإدارة                          الدوال ومعادلة الخط المستقيم                       د. محمد تركي 



	رياضيات للإدارة                          الدوال ومعادلة الخط المستقيم                       د. محمد تركي 



	رياضيات للإدارة                          الدوال ومعادلة الخط المستقيم                       د. محمد تركي 
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رياضيات للإدارة     بالتوفيق بهذه المادة ودعواتكم
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